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SLOGANLAR ATARAK KUTLADILAR
Kuyularönü Camii meydanında toplanan si-
yasiler, sendika ve STK üyeleri sloganlar eş-
liğinde Şelale Meydanı’na yürüdü. Konuş-
maların ardından, 1 Mayıs 1977’de taksimde
öldürülen Alanyalı Niyazi Darı da anıldı. Po-
lisin güvenlik önlemi aldığı kutlamalarda
herhangi bir olumsuzluk yaşanmadı.  6’DA

Alanya Kleopatra Plajı'ndaki Occo Be-
ach Club ihalesini kazanan iş insanı
Bünyamin Kenger, günü gelmeden iş-
letmenin kirasını ödeyip mekanı tes-
lim aldı. Önceki kiracılarının bo-
şaltmamak için yaptığı işgal
ise polis ve zabıtanın mü-
dahalesi ile son buldu. Zizi
Beach, 1 Haziran’da ise res-
mi açılış yapılacak işletme
Zizi Beach ismiyle hiz-
met verecek.    2’DE

Alanya’da FETÖ/PDY
operasyonu kapsamında
2 kişi yakalandı. Biri gör-
evinden ihraç edilmiş 1.
sınıf emniyet müdürü ol-
mak üzere 2 kişi ceza-
evine konuldu.    3’TE

 5’TE

Su içmek 
yetiyor mu?

Öznur ATEŞ

FETÖ’cü müdür 
tutuklandı

1 Mayıs sorunsuz kutlandı
Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsamında sivil toplum kuruluşları (STK) ve va-
tandaşlar, Şelale Meydanı'nda düzenlenen etkinliklerle günü kutladı. Vatandaşlar 1 Mayıs'ı kut-
larken, yürüyüş güzergahında çalışan belediye işçileri de görevlerini aksatmadan sürdürdü. 

 6’DA
Evlilikte aşağılama

Özden CANBOLAT

SÜNBÜL’ÜN PERFORMANSI 
TAKDİR TOPLUYOR

MHP Alanya İlçe Başkanlığı görevi-
ni başarı ile sürdüren, MHP Genel
Başkan Devlet Bahçeli'nin talimatla-
rıyla başlatılan “Hayırlı Günler Kom-
şum” ve “Derdin Derdimiz” temalı zi-
yaretler ile adete sıkılmadık el çal-
madık kapı bırakmayan Mustafa Sün-
bül’ün kongrede ilçe başkanlığının de-
vam etmesi bekleniyor.          2’DE

MHP’nin ilçe ve il kongrelerinin 7 Ma-
yıs’ta başlayacağı, 15. Olağan Kurul-
tay’ın ise 7 Mart 2027’de ise büyük
kongrenin yapılacağını Genel Başkan
Yardımcısı Semih Yalçın duyurdu.

Kenger

RAKİBİNE 86 FARK ATTI
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (AESOB) 21. Olağan
Genel Kurulu, Mimar Sinan Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Alanya’dan 10 oda başkanı ile birlikte 90 kişilik yönetim kurulu üye-
leri Adlıhan Dere’nin Kırmızı ve Mehmet Ali Alkan’ın mavi listesi için
oy kullandı. Dere rakibine 86 fark atarak yeniden başkan seçildi.

‘BİZ BÜYÜK BİR AİLEYİZ’
Sonuçların açıklanmasının ardından konuşan Adlıhan Dere, seçim sü-
recinin bir hizmet yarışı olduğunu belirtti. Seçim öncesinde salonda ve
salon dışında yaşanan gerginliğin ardından seçimden zafer çıkan Dere,
“Seçimlerimizin esnaf ve sanatkârımıza, oda başkanlarımıza ve ülkemize
hayırlı olmasını diliyorum. Biz hiçbir zaman ayrışmadık, ayrışmayacağız.
Büyük bir aileyiz bu anlayışla yolumuza devam edeceğiz” dedi.  6’DA

DERE GÜVEN TAZELEDİ
ALANYA’YI 

TEMSİL 
EDECEKLER

TESK Başkanı Bendevi
Palandöken’in divan
başkanlığını yaptığı se-
çimde Alanya’dan Velittin
Yenialp, Ali Akkaya, Ali
İhsan Özdemir, Hüse-
yin Değirmenci, Hüseyin
Alataş, güven tazeleyen
Adlıhan Dere’nin asil ve
yedek yönetim listesine
seçilen isimler oldu.

GÖNÜLDEN KARDEŞLİK MESAJI

Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma
Derneği tarafından hayata geçirilen Vefa Tu-
rizmi Projesi kapsamında 40 otobüs Alan-
ya’dan Hatay’a kaldırıldı. Alanya’dan siya-
siler ve vatandaşların destek verdiği proje-
de dernek, depremden etkilenen esnafın
ekonomisine destek olmak ve kardeşlik
bağlarını güçlendirmeyi amaçlıyor. Geziye
katılan Cumhur İttifakı ortakları İlçe Baş-
kanları Tavlı ile Sünbül, kentin yeniden aya-
ğa kalkma sürecinde emek verenlere te-
şekkür edip, üretmeye devam eden esnafa
bereketli kazanç diledi.                      2’DE

Hatay’da vefa buluşması
6 Şubat’ta yaşanan asrın felaketinde şehrin büyük bölümü yıkılan Hatay’a destek olmak için
o dönemde depremzedelere ev sahipliği yapan Alanya’dan ‘Vefa Turizmi’ desteği sağlanıyor. 

Occo gitti 
Zizi’ geldi

Hatay'a destek için giden Alanyalıları 
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu uğurladı.

AESOB’DA ADLIHAN DERE’NİN YÖNETİMİ’NE ALANYA’DAN 5 BAŞKAN SEÇİLDİ

AESOB’un seçimli olağan genel kurulunda mevcut Başkan Adlıhan Dere, 633 delege-
den 358’inin oyunu alarak güven tazeledi. Rakibi Mehmet Ali Alkan ise 272 oy alabildi.
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6Şubat depremlerinin ardından ya-
ralarını sarmaya çalışan Hatay’a des-
tek vermek amacıyla düzenlenen

Vefa Turizmi Projesi, Alanya ile Hatay ara-
sında güçlü bir gönül köprüsü kurdu.
Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanış-
ma Derneği öncülüğünde organize edi-
len program kapsamında Alanya’dan
yaklaşık 40 otobüsle Hatay’a giden va-
tandaşlar, hem bölge esnafına ekonomik
katkı sundu hem de deprem sonrası ayak-
ta kalma mücadelesi veren kent halkına
moral verdi. Hatay Büyükşehir Belediyesi
Taş Bina önünde gerçekleştirilen karşı-
lama programında Alanya’dan gelen he-
yeti, Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı
Mehmet Öntürk, siyasi parti temsilcile-
ri, oda başkanları ve çok sayıda vatandaş
karşıladı. Törende sık sık dayanışma, kar-
deşlik ve birlik mesajları öne çıkarken, iki
şehir arasında kurulan bağın sadece res-
mi bir ziyaret değil, güçlü bir gönül bu-
luşması olduğu vurgulandı.

AMAÇ SADECE 
ZİYARET DEĞİL, 
ESNAFA DESTEK

Programın ana hedefinin, depremden
sonra ciddi ekonomik kayıp yaşayan Ha-
tay esnafına “can suyu” olmak olduğu be-
lirtildi. Alanya Hataylılar Beraberlik ve Da-
yanışma Derneği tarafından organize
edilen ziyaret kapsamında, Alanya’dan ge-

len vatandaşların kentte alışveriş yaparak
esnafa doğrudan katkı sunması amaçlandı.
Böylece Vefa Turizmi Projesi yalnızca mo-
ral desteği değil, ekonomik dayanışmayı da
sahaya taşıyan somut bir adım olarak dik-
kat çekti. Dernek Başkanı Mustafa Küçük,
deprem günlerinde Hatay için ortaya ko-
nulan dayanışmanın unutulmadığını be-
lirterek, bu programın o kardeşlik ruhu-
nun devamı olduğunu ifade etti. Küçük,
düzenlenen turun özellikle işleri zarar gö-
ren ve halen toparlanma mücadelesi ve-
ren işletmelere destek olmak amacıyla
planlandığını söyledi.

HATAY’DA DAYANIŞMA
MESAJLARI VERİLDİ

Karşılama töreninde konuşan Hatay Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mehmet Ön-
türk, deprem sonrası süreçte Hatay’a ve-
rilen her desteğin çok kıymetli olduğunu
belirterek, kentin yeniden ayağa kalkma
mücadelesinde böylesi dayanışma prog-
ramlarının büyük anlam taşıdığını ifade
etti. Öntürk, Hatay esnafının yeniden güç
kazanması için atılan her adımın önem-
li olduğunu vurgulayarak, katkı sunan
herkese teşekkür etti. Program boyunca
katılımcılar, depremle birlikte büyük yı-
kım yaşayan Hatay’ın yalnız bırakılma-
ması gerektiğine dikkat çekti. Törende ya-
pılan açıklamalarda, toplumlar arası da-
yanışmanın afet sonrası toparlanma sü-
recindeki belirleyici rolüne vurgu yapıldı.

ÇAVUŞOĞLU VE ALİ ÇE-
TİN HEYETİ UĞURLADI

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı’nın paylaşımına göre, Hatay’a
giden vefa turu heyeti, önceki dönem Dış-
işleri Bakanı ve AK Parti Antalya Millet-
vekili Mevlüt Çavuşoğlu ile AK Parti An-
talya İl Başkanı Ali Çetin’in de katılımıy-
la uğurlandı. Tavlı, Çavuşoğlu ve Çetin ile
birlikte, vefa turizmi kapsamında Hatay’a
giden ilçe teşkilat mensuplarını ve va-
tandaşları yolcu ettiklerini belirterek, da-
yanışmanın en güzel örneklerinden biri
olan bu anlamlı yolculuğun hayırlara ve-
sile olmasını diledi. 

TAVLI: HATAY İLE 
GÖNÜLDEN 

KARDEŞLİK KURDUK

Hatay programına katılan AK Parti Alan-
ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, şe-
hirde kendilerini karşılayan Hatay Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mehmet Ön-

türk, AK Parti Hatay İl Başkanı Mustafa
Erdoğan ve AK Parti Antakya İlçe Başkanı
Mustafa Boyacıoğlu’na teşekkür etti.
Tavlı, Alanya ile Hatay arasında gönülden
kurulan kardeşliğin en güzel örnekle-
rinden birini yaşadıklarını belirtti. Tavlı ay-
rıca Antakya’da deprem sonrası kurulan
Kültür Sanat Çarşısı’nı da Antakya İlçe
Başkanı Mustafa Boyacıoğlu ile birlikte zi-
yaret ederek esnaflarla bir araya geldik-
lerini ifade etti. Tavlı, şehrin yeniden aya-
ğa kalkma sürecinde emek veren ve
üretmeye devam eden tüm esnafa hayırlı
işler dilediklerini, birlik ve dayanışma için-
de Antakya’yı daha güçlü yarınlara taşı-
maya devam edeceklerini söyledi.

SÜNBÜL: HATAY 
ESNAFIMIZIN 

DERTLERİNİ DİNLEDİK

MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sün-
bül de program kapsamında Hatay es-
nafıyla bir araya geldiklerini, dertlerini din-
leyip sohbet ettiklerini belirtti. Sünbül,
Alanya Hataylılar Birlik Beraberlik ve Da-
yanışma Derneği’nin düzenlediği vefa tu-

runa MHP Alanya İlçe Başkanlığı olarak
katıldıklarını ifade ederek, “Esnafımıza
can suyu” anlayışıyla gerçekleştirilen bu
ziyaretin çok kıymetli olduğunu söyledi.
Sünbül, “Rabbim bir daha böyle bir acı ya-
şatmasın. Devletimiz ve milletimiz var ol-
sun. Birliğimiz daim olsun” sözleriyle hem
deprem acısına hem de dayanışmanın
önemine dikkat çekti.

VEFA TURİZMİ HEM
MORAL HEM EKONO-
MİK DESTEK SAĞLADI

Vefa Turizmi Projesi, sadece bir gezi or-
ganizasyonu değil, deprem bölgesine
ekonomik ve sosyal destek sağlamayı
hedefleyen bir dayanışma modeli olarak
öne çıktı. Alanya’dan Hatay’a giden va-
tandaşların esnafla birebir temas kurması,
kentte alışveriş yapması ve işletmelere des-
tek vermesi, projenin sahadaki en somut
çıktılarından biri oldu. Deprem sonrası to-
parlanma sürecinde bulunan Hatay için
böylesi ziyaretlerin moral değerinin de
yüksek olduğu belirtilirken, bölge halkı-
na “yalnız değilsiniz” mesajı verilmiş
oldu. Katılımcılar, Hatay’ın yeniden aya-
ğa kalkma sürecinde bu tür desteklerin
artarak sürmesi gerektiğini ifade etti.

İKİ ŞEHİR ARASINDAKİ
BAĞ GÜÇLENDİ

Program, Alanya ile Hatay arasında yalnızca
hemşehri bağına değil, ortak acılar ve ortak
dayanışma duygusuna dayanan kalıcı bir
kardeşliğe dönüştü. Deprem sonrasında olu-
şan destek zincirinin yeni halkalarla bü-
yüdüğünü gösteren ziyaret, Hatay’da hem
esnafa hem halka moral veren önemli bir
organizasyon olarak değerlendirildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

MHP Genel Başkan Yardımcı-
sı Semih Yalçın, partinin
15'inci Olağan Kurultayı'nın

7 Mart 2027 Pazar günü gerçekleş-
tirileceğini açıkladı. 27 Nisan 2026
günü yapılan MHP Merkez Yönetim
Kurulu'nda (MYK) alınan karara
göre kongre süreci netleşti. Yalçın,
"MHP’nin teşkilat faaliyetleri kapsa-
mında yeni bir takvim belirlenmiştir.
Buna göre; MHP’nin müstakbel ola-
ğan büyük kurultay hazırlıkları bağ-
lamında ilçe ve il kongrelerinin 7 Ma-
yıs 2026 tarihinde başlatılması ka-
rarlaştırılmıştır. Ayrıca, kongre sü-
recinin tamamlanmasının ardından
MHP’nin 15'inci Olağan Kurulta-
yı'nın da gelecek yıl 7 Mart 2027 Pa-
zar günü gerçekleştirilmesi uygun gö-
rülmüştür. Bu vesileyle çok kıymet-
li emekçi ve işçilerimizin 1 Mayıs
Emek ve Dayanışma Günü’nü gö-
nülden kutlarız" dedi.

SÜNBÜL BAŞARILARI
İLE DİKKAT ÇEKİYOR

MHP Alanya İlçe Başkanlığı görevi-
ni başarı ile sürdüren, MHP Genel
Başkan Devlet Bahçeli'nin talimat-
larıyla başlatılan “Hayırlı Günler
Komşum” ve “Derdin Derdimiz” te-
malı ziyaretler ila adete sıkılmadı l el
çalmadık kapı bırakmayan Mustafa
Sünbül’ün kongrede ilçe başkanlığı-
na devam etmesi bekleniyor. Hem
merkez hem de kırsaldaki çalışması,
üye sayısını artırmaya yönelik gayreti,
ilçedeki kurum ve kuruluşlarla olan
diyaloğu ile dikkat çeken Sünbül’ün
çalışmaları genel merkez tarafın-
dan da takdir edildiği biliyor.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya’nın en nezih bölgelerinden olan
Güzelyalı Caddesi’nde Kleopatra Pla-
jı’nda bulunan mülkiyeti Alanya Bele-

diyesi’ne ait restoran 2 defa gerçekleşmeyen
ihalenin ardından Gökbel Yağlı Pehlivan Gü-
reşi’nin eski ağalarından Kahramanmaraşlı iş
insanı Dr. Bünyanin Kenger tarafından son iha-
lede en yüksek teklif verilerek alındı. Eski ki-
racı şirketin davalık olan ortakları arasında ya-
şanan sorunlar plajında da tahliyesi ile orta-
dan kaldırılıp işletmenin anahtarı Alanya be-
lediyesi tarafından Bünyamin Kenger’e tes-
lim edildi. Şartnameye göre henüz günü gel-
memiş olmasına rağmen kira bedeli harç-
lar ve vergiler dahil yaklaşık 40 milyon lira
ödeme yapan Kenger, sezona hazırlıklara
başladı. Yıllarca Occo Beach ismi ile hizmet
veren şehrin en nezih muhitindeki restoran
1 Haziran’a resmi açılışını yapacak. 

‘TÜM HALKIMIZI 
BEKLİYORUZ’

İşletmenin yeni sahibi olan Dr. Bünya-

min Kenger, “Tüm ödememizi günü
gelmeden yaptık, Belediyemizde işlet-
meyi bize teslim etti. Alanya’ya yakışır
nezih bir ortam hazırlıyoruz Tadilatımı-
za başladık kısa sürede tamamlayarak
1 Haziran’da resmi açılışımız yapmayı
hedefliyoruz. Tüm halkımızı şehrin en
güzel muhitlerinden biri olan Kelopat-
ra Plajı kıyısında ki işletmemizin açılışına
da bekleriz. Bundan sonra ‘Zizi Beach’
ismi ile kaliteli, hijyenik ve güvenlik bir
işletme olarak hizmet vereceğiz” dedi.

'İŞGALCİLER 
TAHLİYE 
EDİLDİ'

Restoranda kiralama süresi sona eren
önceki şirketinin bir ortağının işgale de-
vam etmek istemesine zabıta ve polis
müdahale etti. İşgalcinin koyduğu ba-
riyeler kaldırılıp tahliye yapılarak yeni sa-
hibine teslim edilmişti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’dan Hatay’a vefa köprüsü: 

Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma Derneği tarafından hayata geçirilen Vefa Turizmi Projesi kap-
samında Alanya’dan Hatay’a giden yüzlerce vatandaş, depremden etkilenen esnafa destek olmak ve kar-
deşlik bağlarını güçlendirmek amacıyla kentte çeşitli temaslarda bulundu. Hatay Büyükşehir Belediye-
si Taş Bina önünde düzenlenen karşılama töreninde birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi.

Depremzedelere can suyu

Occo gitti ‘Zizi Beach’ geldi
Alanya Kleopatra Plajı'ndaki Occo Beach Club ihalesini kazanan iş insanı Bün-
yamin Kenger, günü gelmeden işletmenin kirasını ödeyip mekanı teslim aldı.
1 Haziran’da resmi açılış yapılacak iletme Zizi Beach ismiyle hizmet verecek. 

TEMSİLİ

MHP kongre takvimi açıkladı
Milliyetçi Hareket Partisi’nin ilçe ve il kongrelerinin 7 Mayıs’ta baş-
layacağını, 15. Olağan Kurultay’ın ise 7 Mart 2027’de yapılacak.
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Alanya’da Fetullahçı Terör Örgütü/Paralel
Devlet Yapılanması’na (FETÖ/PDY) yö-
nelik düzenlenen iki ayrı operasyonda 2

şüpheli yakalanarak cezaevine gönderildi. İlk ope-
rasyonda, Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele Grup Amirliği ekipleri tarafından
FETÖ/PDY soruşturması kapsamında aranan
ve görevinden ihraç edilmiş 1. sınıf emniyet mü-

dürü Alanya’da 7 yıldır ikamet ettiği evde yaka-
lanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri-
nin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli, sulh
ceza hakimliğince tutuklandı. İkinci operasyonda
ise jandarma ekipleri, terör örgütlerinin ve iş-
birlikçilerinin faaliyetlerinin deşifre edilmesi ve
engellenmesine yönelik çalışmalar kapsamında
FETÖ/PDY silahlı terör örgütü üyesi olduğu be-

lirtilen ve hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis
cezası bulunan E.A. (58) isimli şüpheliyi Konaklı
Mahallesi’ndeki ikametinde yakaladı. Gözaltına
alınan şüpheli, sevk edildiği adli makamlarca tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. Alanya’da gü-
venlik güçlerinin terör örgütlerine yönelik ça-
lışmalarının sürdüğü bildirildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

A
ntalya İl Jandarma
Komutanlığı ekipleri,
Alanya Cumhuriyet

Başsavcılığı koordinesin-
de uyuşturucuyla müca-
dele kapsamında çalışma
yürüttü. Bu kapsamda
Alanya ilçesinde 2 şüp-
heliye ait ikamet ve araç-
ta arama yapıldı. Yapılan aramalarda 1 kilo 20 gram
sentetik kannabinoid madde ele geçirildi. Ele geçiri-
len uyuşturucunun yaklaşık 24 bin 100 kullanımlık ol-
duğu belirtildi. Olayla ilgili adli tahkikat başlatılırken,
Antalya İl Jandarma Komutanlığı suç ve suçlularla mü-
cadelenin azim ve kararlılıkla sürdürüleceğini bildir-
di.  (www.alanyapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Kumluca’da yaşayan H.K., dün
akşam saatlerinde 41 keçisinin
sürüden ayrılarak kayboldu-

ğunu belirterek jandarmadan yardım
talebinde bulundu. İhbarın alınma-
sının ardından Kumluca Merkez
Jandarma Karakol Komutanlığı Asa-

yiş ekipleri vakit kaybetmeden hare-
kete geçti. Bölgede başlatılan geniş
çaplı arama-tarama faaliyetleri so-
nucunda kayıp hayvanların tamamı
kısa sürede bulundu. Bulunan 41
keçi sahibine teslim edilerek vatan-
daşın mağduriyeti giderildi.  (İHA)

Sürüden ayrılıp kaybolan 
41 keçi bulundu

Olay, dün saat 12.00 sıralarında
Muratpaşa ilçesi Kaleiçi’nin üst
kısmında yer alan tarihi surlar-

da meydana geldi. İddiaya göre, bir gün
önce elinde benzin dolu bidonla Cum-
huriyet Meydanı’ndaki Ulusal Yükseliş
Anıtı’na çıkarak kulaklıkla müzik din-
leyip dans eden Ertan Ö., bu kez ya-
nında alkol ve gazozla surların yaklaşık
5 metre yüksekliğindeki bölümüne çık-
tı. Durumu fark edenlerin ihbarı üze-
rine bölgeye polis, itfaiye ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Polis ekipleri çevrede gü-
venlik önlemi alarak bölgeyi şeritle ka-
patırken, Ertan Ö.’yü ikna çalışmaları
başlatıldı. Ancak kulaklıkla müzik din-
leyip zaman zaman dans eden şahıs, ya-
pılan çağrılara uzun süre karşılık ver-
medi. Eylemi çevrede bulunan vatan-
daşlar ile turistler de merakla izledi. Yak-
laşık 6 saat boyunca tarihi surlar üze-
rinde kalan Ertan Ö., zaman zaman
ayağa kalkarak tehlikeli hareketler ser-
giledi. İtfaiye merdiveni yardımıyla şah-
sın bulunduğu noktaya yaklaşan Baş-
komiser Zahit Şahinalp, uzun süren ça-
baların ardından Ertan Ö.’yü ikna et-
meyi başardı. Karnı acıkan şahsın, çev-
redeki bir esnaftan getirilen çorbanın ar-
dından aşağı inmeyi kabul ettiği öğre-
nildi. Sepete alınarak güvenli şekilde
aşağı indirilen Ertan Ö., sağlık ekiple-
rinin ilk kontrolünün ardından polis
merkezine götürüldü. Olayla ilgili in-
celeme başlatıldı. (İHA)

Alanya’da FETÖ operasyonu
Alanya’da biri görevinden ihraç edilmiş 1. sınıf emniyet müdürü, diğeri ise
hakkında kesinleşmiş 6 yıl 3 ay hapis cezası bulunan FETÖ/PDY şüphelisi
olmak üzere 2 kişi düzenlenen ayrı operasyonlarla yakalanarak tutuklandı.

Olay Avsallar Ma-
hallesi’nde mey-
dana geldi. Evin-

de traş olurken elektrik
akımına kapılan Hol-
landa uyruklu Nedzad
Muratagic (50) fenalaş-
tı. Ailesi tarafından ça-
ğırılan sağlık ekiplerin-
ce hastaneye kaldırılan
Muratagic, doktorların tüm müdahalesine rağmen ha-
yatını kaybetti. Jandarma olayla ilgili inceleme başlattı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Traş olurken 
hayatını kaybetti

Alanya’da traş olurken elektrik akı-
mına kapılan Hollandalı kişi kaldı-
rıldığı hastanede hayatını kaybetti. 

Alanya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Büro Amirliği
İnfaz ekipleri, aranan kişi-

lerin yakalanmasına yönelik ça-
lışmada "Kişiyi Hürriyetinden Yok-
sun Kılma ve Birden Fazla Kişiyi
tehdit "suçundan kesinleşmiş 8 yıl
4 ay hapis cezasıyla aranan firari hü-

kümlü M.E.K’yı(44) Avsallar Mahallesinde yakaladı.
Firari hükümlü emniyetteki işlemlerinin ardından sevk
edildiği adliyede tutuklanarak cezaevine gönderildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Firari hükümlü polisten kaçamadı
Alanya’da hakkında kesinleşmiş 8 yıl 4 ay hapis ceza-
sıyla aranan firari hükümlü polis ekiplerince yakalandı.

Jandarmadan uyuşturucu operasyonu
Alanya’da jandarma ekiplerince düzenlenen
uyuşturucu operasyonunda 1 kilo 20 gram
sentetik kannabinoid ele geçirildi. Olayla ilgi-
li 2 şüpheli hakkında adli tahkikat başlatıldı.

Kumluca’da sürüden ayrılıp kaybolan 41 keçi, jandarma ekip-
leri tarafından kısa sürede bulunarak sahibine teslim edildi. 

Eylemden, 
çorbayla 
vazgeçti

Antalya’da bir gün önce Cum-
huriyet Meydanı’ndaki Ulusal
Yükseliş Anıtı’nın üzerine çı-
karak eylem yapan Ertan Ö.
(48), bu kez de Kaleiçi’ndeki
tarihi surlara çıktı. Yaklaşık 6
saat boyunca ekipleri alarma
geçiren şahıs, karnı acıkınca
getirilen çorbanın ardından
ikna edilerek aşağı indirildi.
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Alanya Sağlık Turizmi Derneği
Başkan Yardımcısı Ahmet Girgin,
Tiran’da gerçekleştirilen ulus-

lararası temaslara ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunarak, Alanya’nın sağ-
lık turizminde güçlü vizyonunu bir kez
daha ortaya koyduğunu söyledi. Girgin,
fuar katılımları, stratejik görüşmeler
ve kurulan yeni iş birlikleri sayesinde
Alanya’nın sağlık turizminde büyüyen
marka değerini uluslararası alanda pe-
kiştirmeye devam ettiğini belirtti. Ah-
met Girgin, sağlık turizminde asıl be-
lirleyici unsurun yalnızca görünen
başarılar olmadığını vurgulayarak,
“İnsanlar çoğu zaman vitrine bakar;
görünen başarıları, kalabalıkları ve
sonuçları konuşur. Oysa oyunu değiş-
tiren asıl unsur, çoğu zaman arka plan-
da yürütülen temaslar, kurulan ilişki-
ler ve stratejik adımlardır. Sağlık tu-
rizminde de fark yaratan unsur tam
olarak budur” dedi.

“ALANYA DAHA 
BÜTÜNCÜL BİR 
KONUMA GELDİ”

Alanya’nın son yıllarda klasik turizm
algısını aşarak sağlık turizmi alanında

daha bütüncül ve
sürdürülebilir bir
konumlanma sü-
recine girdiğini

belirten Girgin, bu dönüşümün yal-
nızca teorik hedeflerle değil, sahada
gerçekleştirilen uluslararası katılımlar,
doğrudan temaslar ve kurumsal iş bir-
likleriyle somut şekilde ilerlediğini
ifade etti. Tiran’da 17-19 Nisan tarih-
lerinde düzenlenen ve Balkanlar’ın en
büyük güzellik, estetik ve sağlık turiz-
mi organizasyonlarından biri olarak
öne çıkan fuarın, Alanya adına stratejik
bir açılım sunduğunu kaydeden Gir-
gin, organizasyonun bölgesel etkisinin
ötesinde uluslararası iş birliklerine
zemin hazırlayan güçlü bir platform ni-
teliği taşıdığını söyledi.

“ALANYA YENİLİKÇİ
BİR MODEL OLARAK

TEMSİL EDİLDİ”

Girgin, Alanya’nın bu platformda yal-
nızca bir destinasyon olarak değil, sağ-
lık, turizm ve deneyim unsurlarını bir
araya getiren yenilikçi bir model ola-
rak temsil edildiğini belirterek, “36
metrekarelik stant alanında oluştu-
rulan konseptte, medikal estetikten
genel sağlık turizmine uzanan geniş
hizmet yelpazesi, Alanya’nın güçlü
görsel kimliğiyle birlikte sunularak zi-

yaretçilere bütünsel bir deneyim an-
latısı oluşturuldu” diye konuştu. Fuar
süresince elde edilen en önemli çık-
tılardan birinin, Alanya’nın tatil des-
tinasyonu gücü ile sağlık hizmetleri-
ni birleştiren modelinin özellikle Bal-
kan coğrafyasında ciddi bir talep oluş-
turduğunun sahada net şekilde gö-
rülmesi olduğunu söyleyen Girgin,
kısa süreli sağlık uygulamaları, me-
dikal estetik işlemler ve konaklamay-
la desteklenen paketlerin, klasik sağ-
lık turizmi anlayışının ötesine geçen
yeni bir talep yapısının oluştuğunu
gösterdiğini ifade etti.

“TEMASLAR FUARLA
SINIRLI KALMADI”

Yürütülen temasların yalnızca fuar
alanıyla sınırlı kalmadığını vurgula-
yan Girgin, bölgenin önde gelen med-
ya kuruluşları ile gerçekleştirilen gö-
rüşmeler sayesinde Alanya’nın sağlık tu-
rizmi vizyonunun daha geniş kitlelere
ulaştırılması adına önemli adımlar atıl-
dığını belirtti. Bu iletişim çalışmaları-
nın marka bilinirliği açısından dikkat
çekici kazanımlar sağladığını dile geti-
ren Girgin, Türkiye Cumhuriyeti Tiran
Büyükelçiliği Ticaret Ateşesi Tarık Ak-
soy ve Tiran Ticaret Odası Genel Se-
kreteri Jonida İlhan ile yapılan görüş-
melerin de somut iş birliği başlıklarına
dönüştüğünü söyledi. Girgin, bu te-

maslarla birlikte Alanya’nın kurumsal
temsiliyetinin güçlendiğini kaydede-
rek, Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik tarafından hazırlanan özel hedi-
yelerin ilgili kurumlara takdim edil-
mesiyle diplomatik ve ticari ilişkilerin
daha da pekiştirildiğini ifade etti.

“ALANYA PLANLI 
BÜYÜYEN GÜÇLÜ BİR

SAĞLIK TURİZMİ
MARKASI”

Alanya’da sağlık turizminin bireysel gi-
rişimlerden çok kurumsal yapılar ara-
sı koordinasyon ve sahadaki aktif tem-
sil kabiliyeti ile büyüdüğüne dikkat çe-
ken Girgin, Alanya Sağlık Turizmi
Derneği’nin bu sürecin merkezinde
yer aldığını söyledi. Şehirdeki diğer

paydaşlarla kurulan doğal iş birlikle-
rinin uluslararası arenada daha güç-
lü bir görünürlük sağladığını belirten
Girgin, “Siyasi ya da kurumsal ayrım-
lardan bağımsız şekilde ortak hedefe
odaklanan yaklaşımın sahada karşılık
bulduğu açıkça görülüyor. Bu da Alan-
ya’yı yalnızca bir alternatif değil, plan-
lı biçimde büyüyen güçlü bir sağlık tu-
rizmi markası haline getiriyor” dedi.
Tiran’da gerçekleştirilen organizas-
yonun üç günlük bir etkinliğin öte-
sinde, Alanya’nın sağlık turizminde na-
sıl bir vizyonla ilerlediğini ortaya koyan
güçlü bir saha çıktısı olduğunu belir-
ten Girgin, sektörün artık yalnızca te-
davi sunmakla büyümediğini, doğru
konumlanma, güçlü iş birlikleri ve sa-
hada kurulan güvenin belirleyici hale
geldiğini sözlerine ekledi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Sağlık turizmindeki vizyon güçlendi
Alanya Sağlık Turizmi Derneği Başkan Yardımcısı Ahmet Girgin, Arnavutluk’un başkenti Tiran’da gerçekleşti-
rilen temasların Alanya’nın sağlık turizmindeki uluslararası görünürlüğüne önemli katkı sunduğunu söyledi.

Yaz sezonu öncesi orman yangınla-
rına karşı hazırlıklar sürerken, An-
talya genelinde 2 bin 400 personel

ile 251 hava ve kara aracının muhtemel
yangınlara karşı hazır olduğu bildirildi. Or-
man varlığı 1 milyon 180 bin hektar
olan Antalya, kızılçam yoğunluğu nede-
niyle yangın riski en yüksek iller arasın-
da yer alırken, eş zamanlı yangınlara mü-
dahale tatbikatları da yapıldı. Ayrıca ula-
şılması güç noktalara ekipman taşımak
amacıyla 50 kilogram taşıma kapasiteli
dron da bu yıl envantere girdi. Antal-
ya’daki genel hazırlıkların yanı sıra Alan-
ya’da da yangın sezonu öncesi tedbirler ar-

tırıldı. Alanya Orman İş-
letme Müdürü Bilal
Yüksel, gerekli karar-
ların alındığını, ilçe ko-
ordinasyon kurulu ka-
rarının da uygulana-
cağını belirtti. Yüksel,

2026 yılı öncesinde işbaşı
eğitimlerinin yapıldığı-

nı ifade ederek,
bu yıl Alan-
ya’da 2 heli-
kopter in
görev ya-
pacağını
söyledi .
Ekip sa-
y ı s ın ın

da artırıldığını belirten Yüksel, “Bu sene
14 tane ekip ile birlikte görev yapacağız.
Bir ekip daha artırıyoruz” dedi. Alanya’da
yangınla mücadele kapasitesini artırmak
için yeni adımlar da atıldığını belirten Yük-
sel, bir ekip binasının daha kurulacağını
ve bir yangın havuzunun daha inşa edi-
leceğini söyledi. Vatandaşlara da uyarı-
larda bulunan Yüksel, yangın sezonuna gi-
rildiğinde ateş yakılmaması, izinsiz şekilde
ormanlık alanlara girilmemesi gerektiği-
ni vurguladı. Yüksel, 1 Mayıs’tan sonra or-
manlara girişin yasak olacağını hatırla-
tarak, sadece izin verilen alanlarda pik-
nik yapılabileceğini belirtti. Herhangi bir
duman ya da yangın belirtisi görüldü-
ğünde vakit kaybetmeden 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bilgi verilmesini isteyen Yük-
sel, vatandaşların yaz boyunca daha dik-
katli ve tedbirli olması gerektiğini kaydetti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Önceki dönem Dışişleri
Bakanı ve AK Parti
Antalya Milletvekili

Mevlüt Çavuşoğlu, Alanya’da
faaliyet gösteren sivil toplum
kuruluşları ile esnaf odalarının
başkan ve yöneticileriyle bir
araya geldi. Toplantıya AK
Parti Antalya İl Başkanı Ali Çe-
tin ile AK Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı da
katıldı. Gerçekleştirilen gö-
rüşmede, özellikle esnaf oda-
ları ile ziraat odasının taleple-
ri masaya yatırıldı. Toplantıda
oda başkanları tarafından si-
cil affı, vergi düzenlemesi, fa-
izsiz kredi talebi, çiftçiye ver-
gisiz elektrik ve mazot kulla-
nımı, matbu harçların düşü-
rülmesi ile sigorta ve Bağ-Kur
arasındaki farkın giderilmesi-
ne ilişkin talepler dile getirildi.
Görüşmede ayrıca turizm ve

konut sektörünün içinde bu-
lunduğu sıkıntılı sürecin aşıl-
masına yönelik talepler de
Çavuşoğlu’na iletildi. AK Par-
ti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, toplantının ar-
dından yaptığı açıklamada,
“Gerçekleştirdiğimiz görüş-
melerde; şehrimizin mevcut
ihtiyaçlarını, devam eden ya-
tırımları, planlanan projeleri ve
Alanya’mızın gelişimine katkı
sunacak çalışmaları kapsam-
lı bir şekilde değerlendirdik.
Ortak akıl ve istişare kültü-
rüyle, şehrimizi daha ileriye ta-
şıyacak adımlar üzerine ve-
rimli bir toplantı oldu. Katı-
lımlarından dolayı Sayın Ba-
kanımız Mevlüt Çavuşoğlu’na,
İl Başkanımız Ali Çetin’e ve
tüm oda başkanlarımıza te-
şekkür ediyorum” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si’nde (ALKÜ) öğrenciler ve akademis-
yenler tarafından yürütülen projeler, ulu-

sal platformlarda başarı elde etmeye devam edi-
yor. ALKÜ Gıda Topluluğu öğrencileri tarafından
hazırlanan “Sürdürülebilir Gıda Sistemleri Pa-
neli: Geleceğin Üretimi ve Tüketimi” projesi,
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen
ÜNİDES 5’inci dönem kapsamında kabul edil-
di. “Tarım, Gıda Güvenliği ve Hayvancılık Tek-
nolojileri” alanında en iyi ilk 10 proje arasına se-
çilen çalışma, Türkiye finallerinde yarışma hak-
kı kazandı. Proje, 6-7 Mayıs 2026 tarihlerinde Bur-
dur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahip-
liğinde düzenlenecek Üniversite Öğrenci Top-
lulukları Toplumsal Katkı Proje Festivali ve
Proje Yarışması’nda (ÜNİFEST) ALKÜ’yü tem-
sil edecek. ALKÜ Gıda Topluluğu tarafından ha-
zırlanan projenin, akademik bilgi birikimi ile sek-
törel tecrübeyi birleştiren çok paydaşlı bir mo-
delle kurgulandığı belirtildi. Projenin, Türkiye fi-
nalleri aşamasında bilimsel jüri önünde sunul-
mak üzere teknolojik prototipler ve yenilikçi çö-
züm önerileriyle zenginleştirildiği kaydedildi. Top-
luluğun danışmanlığını Doç. Dr. Tuğba Aktar Kü-
çükaslan yürütürken, başkanlığını ise Mert
Demir üstleniyor. Projenin paydaşları arasında
Alanya Gençlik Merkezi, İstanbul Teknik Üni-
versitesi, Akdeniz Üniversitesi ve Enza Zaden
firması yer alıyor.

REKTÖR TÜRKDOĞAN: 
ÖĞRENCİLERİMİZLE 
GURUR DUYUYORUZ

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan da öğrenci ve akademisyenlerin ba-
şarılarından gurur duyduklarını belirtti. Türk-
doğan, “Üniversitemizde öğrencilerimizin sa-
dece akademik alanda değil, proje üretimi ve
toplumsal katkı noktasında da aktif rol alma-
larını son derece önemsiyoruz. Üniversite-
mizdeki bu başarılar doğru bir eğitim ve öğ-
renimin en güzel sonuçlarıdır. Öğrencilerimiz
ve akademisyenlerimizin ortaya koyduğu bu
vizyoner yaklaşım bizleri son derece mutlu et-
mektedir. Üniversite olarak gençlerimizin fikir
üretmesini, proje geliştirmesini ve bu projele-
ri ulusal ve uluslararası platformlarda temsil et-
mesini desteklemeye kararlılıkla devam ede-
ceğiz. Türkiye finallerinde üniversitemizi tem-
sil edecek tüm öğrencilerimize ve akademis-
yenlerimize başarılar diliyorum” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Demirtaş Anadolu İmam Hatip Lise-
si’nin ev sahipliğinde düzenlenen
3’üncü Gençlik Çalıştayı, bu yıl “Mavi

Vatan ve Milli Savunma Hamlesi” temasıy-
la yapıldı. Alanya’daki 16 resmi liseden öğrenci
ve öğretmenlerin katıldığı çalıştayda, mavi va-
tan kavramı ile milli savunma politikaları ele
alındı. Çalıştayın açılışı, Alanya İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Yusuf Yılmaz’ın konuşmasıyla
başladı. Programa Demirtaş Karakol Ko-

mutanı Vedat Erikli, Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi’nden akademisyenler ve
okul müdürleri de katıldı. Açılış konferan-
sında Emekli Tümamiral Cem Gürdeniz’in
video konferans yoluyla yaptığı değerlendir-
me ile Dr. Diren Doğan’ın “Uluslararası İliş-
kiler Perspektifinden Mavi Vatan Doktrini” ko-
nulu sunumu ilgiyle takip edildi. Eş zaman-
lı iki salonda gerçekleştirilen oturumlara
ALKÜ öğretim üyelerinden Prof. Dr. Zafer Ça-

kır, Doç. Dr. Mehmet Dikici, Doç. Dr.
Murat Aksel, Dr. Diren Doğan ve Dr.
Bekir Çınar başkanlık etti. Çalış-
tayda, dünyada yaşanan son geliş-
meler ışığında ülkelerin güvenliğinde
yalnızca sınır içinin değil, sınır öte-
si hakimiyetin de önem taşıdığı
vurgulanırken, uluslararası ölçekte
mavi vatanın stratejik değerine dik-
kat çekildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
Gıda Topluluğu tarafından hazırlanan “Sür-
dürülebilir Gıda Sistemleri Paneli: Gelece-
ğin Üretimi ve Tüketimi” projesi, ÜNİDES
kapsamında destek almaya hak kazanarak
kendi alanında en iyi ilk 10 proje arasına gir-
di. Proje, 6-7 Mayıs’ta Burdur’da düzenle-
necek ÜNİFEST’te ALKÜ’yü temsil edecek.

ALKÜ’lü öğrencilerin 
projesi Türkiye finallerinde

Alanya orman yangınlarına karşı hazır
Antalya genelinde muhtemel orman yangınlarına karşı 2 bin 400 personel ile
251 hava ve kara aracının hazır bekletildiği açıklanırken, Alanya’da da yan-
gın sezonu öncesi hazırlıklar tamamlandı. Alanya Orman İşletme Müdürü
Bilal Yüksel, bu yıl ilçede 2 helikopter, 14 ekiple görev yapılacağını söyledi.

BİLAL YÜKSEL

‘Mavi Vatan’ çalıştayı düzenlendi
Alanya’da Demirtaş Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin ev sahipliğin-
de bu yıl 3’üncüsü düzenlenen Gençlik Çalıştayı, “Mavi Vatan ve Mil-
li Savunma Hamlesi” temasıyla gerçekleştirildi. Çalıştayda, deniz-
lerde hakimiyetin ve milli savunmanın önemi öğrencilere anlatıldı.

Çavuşoğlu, esnaf ve STK 
temsilcileriyle buluştu

AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, Alanya’da
esnaf odaları ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle
bir araya gelerek sorun, talep ve beklentileri dinledi. Top-
lantıda sicil affından faizsiz krediye, çiftçiye vergisiz
elektrik ve mazot desteğinden turizm ile konut sektö-
rünün sorunlarına kadar birçok başlık gündeme geldi.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

BU GÜNLER 
YAŞANACAK 

(KADER)
Mutsuz da olsan, Üzgün de olsan, 

Hüzünlü de olsan, Bugünler yaşanacak.

Mutsuzluğunu, mutluluğun, 
Üzüntünü, sevincin,

Hüznünü, arzuların gibi yaşarsan,
Bugünler daha güzel yaşanacak.

Üzülsen de kahretsen de 
Her gün yıkılıp ağlasan da

Hayatı gözyaşları ile yaşasan da
Bu dünya sana hiç ama hiç acımayacak.

Gözlerinden sevinçleri eksik etme. 
Yüzünden tebessümleri kaybetme. 
Bu günü en güzel günün gibi yaşa. 

Yarın ne olacakmış kimin umurunda?

Dünyanın güzelliklerine doyulmaz. 
Sende her an âşık olmak,

Sevgiyi her an tatmak,
Mutlulukları bir ömür yaşamak istersin.

Unutma, insan
Bir günde yaşadığı mutlulukları, 

Bir ömürde yaşayamaz.
Bir ömürde yaşadığı mutlulukları da 

Bir günde yaşayamaz.
O zaman sende

Bir ömrü bir günde yaşayacaksın. 
Evet evet bir ömrü,

Bir günde yaşayacaksın.

Ve o bir günü,
Öyle güzel öyle heyecanlı ve 

Öyle bir şevkle yaşayacaksın ki
Senin için her gün üzülüp ağlayanlar, 

Hayatı senin ile öğrenecekler.

Haydi tatlım,
Hayatı bütün güzellikleri ile yaşa. 

Şu kalan son gününü
Öyle bir yaşa ki…

Kader yaptıklarından utansın. 
Ve her gün senin yerine, 

Kendisi kahrolup ağlasın.
Ama bir daha sana ve sevdiklerime, 

Sakın ama sakın dokunmasın.

Beni anlayamazsınız. 
Beni anlayabilmeniz için 
Beni benim gibi yaşamalı,

Ve benim gibi hissetmelisiniz.

Yaz aylarıyla birlikte en
sık tekrar edilen sağlık
önerilerinden biri şüp-

hesiz ki “bol su tüketimi.”
Ancak pratikte sık karşılaşılan bir
durum var: Gün boyunca yeterli
miktarda su içtiğini düşünen bir-
çok kişi buna rağmen halsizlik,
baş ağrısı ve dikkat dağınıklığı
yaşamaya devam ediyor. Bu
tablo bize önemli bir gerçeği ha-
tırlatıyor:

Hidrasyon, yalnızca su tüketi-
minden ibaret değildir.

İnsan vücudu sıvı dengesini sa-
dece suyla değil, aynı zamanda
elektrolitlerle düzenler. Özellikle yaz
aylarında artan terleme ile birlikte
sodyum, potasyum ve magnezyum
gibi mineraller kaybedilir. Bu nokta-
da yalnızca su tüketimini artırmak

her zaman yeterli değildir. Hücresel
düzeyde etkili bir hidrasyon için sıvı
ve elektrolit dengesinin birlikte ko-
runması gerekir. Klinik pratikte sık
karşılaşılan bu durum, “gizli de-
hidrasyon” olarak tanımlanır:

Kişinin yeterli sıvı tüketmesine
rağmen optimal hidrasyon düzeyine
ulaşamaması.

Gizli dehidrasyon çoğu zaman
belirgin ve keskin bulgularla ilerle-
mez. Bu nedenle fark edilmesi zor
olabilir. Ancak bazı sinyaller dikkatle
değerlendirilmelidir:

• Gün boyu süren enerji dü-
şüklüğü

• Tekrarlayan baş ağrıları
• Konsantrasyon güçlüğü
• Kas krampları
• Artan tatlı veya karbon-

hidrat isteği

Bu belirtiler çoğu zaman stres,
yoğun tempo veya uyku düzensizliği
ile ilişkilendirilse de, altta yatan ne-
den yetersiz ve dengesiz hidrasyon
olabilir. Burada kritik ayrım şudur:
“Yeterli su içmek” ile “doğru
şekilde hidrate olmak” aynı şey
değildir.

Özellikle yoğun terleme durum-
larında yalnızca su tüketimine odak-
lanmak, kaybedilen elektrolitlerin
yerine konmamasına neden olabilir.
Bu da vücudun sıvıyı etkin kullan-
masını zorlaştırır.

Bu nedenle yaz aylarında bes-
lenme düzeninde küçük ama etkili
düzenlemeler yapılmalıdır:

• Ayran gibi fermente içe-
cekler

• Maden suyu gibi doğal
mineralli içecekler

• Karpuz, salatalık gibi su
oranı yüksek besinler

• Yeşil yapraklı sebzeler

Hidrasyon gereksinimi kişiye öz-
güdür. Fiziksel aktivite düzeyi, çevre-
sel sıcaklık, terleme miktarı ve bes-
lenme alışkanlıkları bu ihtiyacı doğ-
rudan etkiler. Bu nedenle standart
önerilerin ötesine geçmek ve birey-
sel ihtiyaçlara göre sıvı-elektrolit den-
gesini planlamak önemlidir.

Yaz aylarında yaşanan halsizlik
ve enerji düşüklüğü her zaman yal-
nızca sıcaklıkla açıklanamaz. Yeterli
olduğu düşünülen su tüketimine
rağmen devam eden semptomlar,
vücudun sıvı dengesinde niteliksel
bir eksikliğe işaret ediyor olabilir. Bu
nedenle yaklaşımımızı “daha fazla
su içmek”ten çıkarıp, “doğru ve
dengeli hidrasyon sağlamak”
üzerine kurmalıyız.

Çünkü sağlıklı bir fizyoloji, yalnız-
ca miktarla değil, doğru dengeyle
sürdürülebilir.

Su içmek yetiyor mu? 
Yaz aylarında gözden 

kaçan dehidrasyon riski

İBF Şener Şen Kültür Salonu’nda
gerçekleştirilen etkinliğin açılış ko-
nuşmasını yapan Anadolu Üni-

versitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adı-
güzel, akademisyenlerin, öğrencile-
rin ve iletişim profesyonellerinin ka-
tıldığı İletişim Buluşmalarının farklı di-
siplinlerden uzmanları ve görüşleri bir
araya getiren önemli bir zemin oldu-
ğunu belirterek, “Bu buluşmalar, yal-
nızca bilgi aktarımı sağlamaz. Aynı za-
manda düşünme biçimimizi de zen-
ginleştirir” dedi.

GAZETECİLİK 
MESLEĞİNİN 

ÖZÜ DEĞİŞMEZ

Dijital dönüşümün, haberciliğin sı-
nırlarını yeniden çizdiğini kaydeden
Rektör Adıgüzel, haberin artık tek bir
merkezden üretilmediğini, içeriğin
çoğaldığını ancak bunun bilginin de-
ğerini azaltmadığını; aksine güvenilir
bilginin öneminin arttırdığını vurguladı.
Adıgüzel “Çünkü gazetecilik, yalnızca
aktaran değil, aynı zamanda süzen ve
anlamlandıran bir meslektir. Gazete-
cilik geçmişim nedeniyle bu sorumlu-
luğu çok önemsiyorum. Mesleğin özü
değişmez. Hakikatin izini sürmek

esastır. Araçlar değişir. Mecralar deği-
şir. Ancak bu ilke sabit kalır.”

YAPAY ZEKA 
ARAÇLARI 

HABERCİLİĞİ 
DÖNÜŞTÜRÜYOR

Sektör öncülerinin yolun başındaki
genç iletişimcilerle buluştuğu ve tec-
rübe aktarımında bulunduğu progra-
mın konuğu olan BİK Genel Müdürü
Abdulkadir Çay, “Dijital Dönüşüm Ça-
ğında Habercilik” başlıklı bir sunum
gerçekleştirdi. BİK Genel Müdürü su-

numuna ilanların tarihi, Kurumun iş-
leyişi ve basın sektörüyle süreli yayın-
lara yönelik desteklerini anlatarak
başladı. Genel Müdür Çay, 2025 yılı iti-
barıyla resmî ilan ve reklam yayımla-
ma hakkına sahip süreli yayınların sa-
yısının 2 bin 173 olduğunu ve geçen yıl
Kurumun yayımına aracı olduğu ilan
ve reklam bedelinin 6 Milyar Türk Li-
rasını bulduğunu bilgisi öğrencilerle
paylaştı.  Abdulkadir Çay sunumunda
yapay zekâ araçlarının gelişmesiyle
birlikte gazeteciliğin değişen rolüne de-
ğinerek, şunları kaydetti: “Yapay zekâ
araçları haberciliği dönüştürüyor. Son
yıllarda haberin ya da içeriğin kendisini
üretebilen teknolojiler hız kazandı.
Yani yapay zekâlar kendi haber ya da
içeriklerini üretebilir duruma geldi. Bir-
çok haber sitesinin içerikleri tamamen
yapay zekâ tarafından üretiliyor.”

GÜVENİLİR MEDYA
KURULUŞLARINA

OLAN İHTİYAÇ 
ARTTI

Yeni teknolojilerin tehdit değil, birer
araç olduğunu ve doğru kullanıldığın-

da gazeteciliğin kali-
tesini artıracağını be-
lirten Çay, sunu-
munda dezenfor-
masyon ve türleri-
ne karşı uyarılarda
bulundu.
Çay, global raporlara
göre insanların yüz-
de 58’inin internet-
teki haberlerin doğ-
ruluğunu ayırt et-
mekte zorlandığını,
tam da böyle dö-
nemlerde güvenilir

medya kuruluşlarına olan ihtiyacın art-
tığını vurguladı.
Batı medyası yaptığı 7 Ekim haberle-
riyle tartışmalı hale geldi. Genel Mü-
dür Çay, İsrail’in 7 Ekim 2023 tarihi iti-
barıyla başlattığı soykırıma ilişkin Batı
medyasının, haberleri ele alış biçi-
miyle sınıfta kaldığı kaydetti. Yeni tek-
nolojilerin yaygınlaşmasıyla birlikte
gerçek ve sahte içerikleri ayırt etmenin
zorlaştığını belirterek, İletişim Baş-
kanlığı Dezenformasyonla Mücadele
Merkezi ve Anadolu Ajansı Teyit Hat-
tı gibi kurumların ve doğrulama araç-
larının önemine değinen Çay, genç ile-
tişimcilere öneri ve tavsiyelerde bulu-
narak sunumunu sonlandırdı.

GENEL 
MÜDÜR ÇAY’DAN 

STAJ MÜJDESİ

Sunumunun sonunda soru-cevap bö-
lümüne geçen Çay, öğrencilerin soru-
larını yanıtladıktan sonra Basın İlan Ku-
rumu’nun iletişim fakültesi öğrenci-
lerine yönelik olarak 1-15 Mayıs 2026
tarihleri arasında yaz dönemi için staj
başvurusu alacağı müjdesini verdi.
Genel Müdür Çay, Kurumun, Genel
Müdürlük ve Bölge Müdürlükleri va-
sıtasıyla Türkiye genelinde iletişim fa-
kültesi öğrencilerinin staj başvurularını
kabul edeceğini bildirdi.
Buluşmaya Anadolu Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Erkan Erdemir,
Rektör Danışmanı ve İBF Dekanı
Prof. Dr. Barış Kılınç, Dekan Yardım-
cısı Prof. Dr. Sırrı Serhat Serter, Basın
İlan Kurumu Özel Kalem Müdürü
Sabri İşbilen, Kurumsal İletişim Mü-
dürü Uğur Çelik, Bursa Bölge Müdü-
rü Gökhan Eren, basın mensupları ve
öğrenciler ile çok sayıda kişi katıldı. 

 (BİK BASIN BÜLTENİ)

Aliefendi Mahallesi'nde gerçekleştirilen da-
ğıtım törenine CHP Alanya İlçe Başka-
nı Bülent Kandemir, Antalya Büyükşehir

Belediyesi Alanya Hizmet Birimi Şube Müdü-
rü Gazi Öten, Alanya Muhtarlar Derneği ve Ali-
efendi Muhtarı Rüştü Vural ve tarımsal almaya
hak kazanan çiftçiler katıldı. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı Kırsal Kalkınma ve Koopratifçilik Şube
Müdürlüğü ekipleri tarafından sulama hor-
tumları düzenlenen tutanaklar karşılığında tek
tek teslim edildi. Toplam 100 çiftçiye 102 Bin
metre damlama suyu hortumu hibe edildi.
Muhtar Rüştü Vural açıklamasında " geçen yıl
meydana gelen yangında tarlası, bahçesi ve se-
rası zarar gören çiftçilerimize yapılan tespitler
doğrultusunda damlama suyu hortumu des-
teği bugün Antalya Büyükşehir Belediyesi
ekipleri tarafından yapıldı. Yangının zararları
kısmen de olsa sarıldı. Büyükşehir Belediye Baş-
kanı ve ekibine ayrıca katkı sağlayan herkese
teşekkür ediyorum" dedi.  (KEMAL CENGİZ)

Alanya Üniversitesi’nin gele-
nekselleşen ve bu yıl “Ret-
ro” temasıyla düzenlenen

3’üncü İletişim ve Tasarım Festi-
vali sona erdi. Dört gün süren fes-
tival boyunca kampüste düzenle-
nen etkinlikler, öğrencilere tasa-
rım, iletişim, sanat ve eğlenceyi bir
arada yaşama imkanı sundu. Fes-
tival kapsamında gerçekleştirilen
atölye çalışmaları ve söyleşilerde,
tasarımın geçmişi ile bugünü ara-
sındaki bağ farklı başlıklarda ele
alındı. Animasyon, analog kayıtlar,
yerel bellek ve nostalji gibi konu-
lar üzerinden yapılan etkinlikler-
de öğrenciler hem teorik hem uy-
gulamalı bilgiler edindi. Üniversi-
te bünyesinde açılan yeni çizim
stüdyosu da festivalin önemli ka-
zanımları arasında yer aldı.

NOSTALJİK ATMOS-
FER DİKKAT ÇEKTİ

Festivalde akademik etkinliklerin
yanı sıra sosyal programlar da yoğun
ilgi gördü. Yeşilçam şarkıları, 90’lar
akustik konseri, Süper Mario oyun
turnuvaları ve retro kostüm parti-
si, kampüste nostaljik bir atmosfer

oluşturdu. Kapanış gününde dü-
zenlenen DJ performansı ile festi-
val coşkusu zirveye çıktı.

REKTÖR 
SAĞER’DEN 
TEŞEKKÜR

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Turan Sağer, festivalin ardın-
dan yaptığı değerlendirmede or-
ganizasyonun üniversiteye önem-
li katkı sunduğunu belirtti. Sağer,
“Üçüncüsünü gerçekleştirdiği-
miz İletişim ve Tasarım Festivali,
üniversitemizin sadece bilgi üre-
ten değil, aynı zamanda bu bilgi-

yi kültür ve sanatla harmanlayan
kimliğini bir kez daha pekiştir-
miştir. Bu tür etkinlikler, gençle-
rimizin vizyonunu genişletirken
üniversite-şehir bütünleşmesine
de büyük katkı sağlıyor. Bu başa-
rıda payı olan tüm akademik ve
idari kadromuza, heyecanımızı
paylaşan öğrencilerimize teşekkür
ediyorum. İletişim ve tasarımın gü-
cüyle geleceği inşa etmeye devam
edeceğiz” dedi. Festival, öğrenci-
lerin akademik üretimlerini ser-
gilemelerine ve sosyal etkileşim-
lerini artırmalarına imkan sağla-
yan renkli görüntülerle tamam-
landı.  (ALANYA ÜNİVERSİ-
TESİ BÜLTEN)

A
l a n y a
Müftülü-
ğü, 2026

yılı hac organi-
zasyonu kapsa-
mında ilçeden
kutsal toprakla-
ra gidecek hacı
adayları için
uğurlama prog-
ramı düzenle-
yecek. Diyanet
İşleri Başkanlığı
organizasyo-
nuyla gerçek-
l e ş t i r i l e c e k

programda hacı adayları dualarla kutsal
topraklara uğurlanacak. Alanya Müftülü-
ğü’nün duyurusuna göre, Antalya 2. Kafile
bünyesinde normal konaklama türüyle hac-
ca gidecek adaylar için uğurlama programı,
bugün öğle namazının ardından Emine Öz-
müftüoğlu Camii önünde yapılacak. Program
kapsamında Alanya’dan 66, Gazipaşa’dan ise
7 hacı adayının yer alacağı belirtildi. Alanya
Müftülüğü, bu manevi buluşmaya tüm halkı
davet etti.  (KERİM TOKSÖZ)

"Teyit edemediğiniz haber gerçek değildir"
Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi’nin İletişim Buluşmaları kapsamında öğrencilerle bir araya gelen Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay,
dezenformasyona karşı dikkatli olunması çağrısında bulundu. Çay, haberin farklı kaynaklardan teyit edilmesinin önemine dikkat çekti. Basın İlan Kurumu (BİK) Genel
Müdürü Abdulkadir Çay, Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi (İBF) tarafından “İletişim Buluşmaları” etkinliği kapsamında öğrencilerle bir araya geldi.

Hacı adaylarını kutsal 
topraklara uğurlanıyor
Alanya Müftülüğü, Diyanet İşleri Başkanlığı or-
ganizasyonuyla 2026 yılı hac görevi için kutsal top-
raklara gidecek hacı adayları için uğurlama
programı düzenleyecek. Program, bugün Emine
Özmüftüoğlu Camii önünde gerçekleştirilecek.

Alanya Üniversitesi’nde festival sona erdi
Alanya Üniversitesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen İletişim ve Tasarım Festivali, dört gün süren
etkinliklerin ardından tamamlandı. “Retro” temasıyla gerçekleştirilen festivalde atölyeler, söyleşiler,
konserler ve yarışmalarla öğrenciler hem akademik hem sosyal açıdan dolu dolu bir program yaşadı.

Çiftçilere sulama 
hortumu hibe edildi

Alanya'nın Aliefendi Mahallesi'nde geçen
yıl meydana gelen yangında tarla, bah-
çe ve seraları zarar gören 100 çiftçiye
damlama suyu hortumu hibesi yapıldı. 



Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
ları Birliği’nin (AESOB) seçimli ola-
ğan genel kurulunda mevcut Baş-

kan Adlıhan Dere, yeniden başkan se-
çilerek güven tazeledi. Seçim başında ise
basın mensuplarının seçim kurulu ta-
rafından salonda çıkarılması tepkilere ne-
den oldu. Yoğun katılımla gerçekleştiri-
len seçimde 633 delege oy kullanırken,
Dere 358 oy aldı. Rakibi Mehmet Ali Al-

kan ise 272 oyda kaldı. Dere, 86
fark atarak güven tazeledi.

ALANYA’YI TEMSİL
EDECEKLER

TESK Başkanı Bendevi Palandö-
ken’in divan başkanlığını yaptığı

seçimde Alanya Bakkallar Odası Başka-
nı Velittin Yenialp  Yönetim Kurulu Asil,
Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya De-
netim  Kurulu Asil, Mobilyacılar Odası
Başkanı Hüseyin Alataş Disiplin Kuru-
lu Asil, Ali İhsan Özdemir Yönetim Ku-
rulu Yedek, Hüseyin Değirmenci Dene-
tim Kurulu Yedek listeden güven taze-
leyen Adlıhan Dere’nin asil ve yedek yö-
netim listesine seçilen isimler oldu.

“BİZ BÜYÜK BİR 
AİLEYİZ”

89 oy farkla seçimi kazanan Adlıhan
Dere bir kez daha AESOB Başkanı oldu.
Seçim sonuçlarının kesinleşmesinin ar-
dından delegelere seslenen birlikte ses-
lenen iki adaydan AESOB Başkanı Ad-
lıhan Dere, "Bir hizmet yarışı yapıldı. Bu
hizmet yarışının sonucunda da 358 oy
Adlıhan Dere, 272 oy Mehmet Ali Alkan
Başkanımız almıştır. Seçimler başta es-
naf ve sanatkarımıza, oda başkanları-
mıza, odalarımıza, yönetim kurulu üye-
lerimize hayırlı uğurlu olsun. Biz hiçbir
zaman ayrışmadık, ayrışmayacağız da.
Mehmet Ali Alkan benim başkanımdır,
her zamanda emrindeyim. Şoför, oto-

büsçü ve taksici esna-
fının her zaman ya-
nındayım. Biz büyük
bir aileyiz dedik, aile ol-
maya devam edeceğiz.
Herkesi kucaklayaca-
ğız" dedi.

"BİRİZ 
BERABERİZ"

Antalya Şoförler ve Otomobilciler Oda-
sı Mehmet Ali Alkan ise,
"Yaklaşık 2.5 aydır bizde de-
mokrasinin gereği ekip ar-
kadaşlarımızla birlikte bir
yola çıktık. Bugün 1 Mayıs
İşçe Bayramı'nda bir seçim
gerçekleştirdik. 75 odamız
ve 633 delege arkadaşımı-
zın oy kullanma tercihleri
bu yönde tecelli etmiştir.
Başkanımızı dediği gibi biz
yıllardır beraber çalışıyoruz.
Yönetimlerde bulunduk,
bu dönem yönetimde de-

ğiliz. Biz görevimizi yapacağız, o görevi-
ni yapacak. Birlik başkanlığına devam
edecek, bizde oda başkanlığımıza devam
edeceğiz. 75 oda, 110 bine yakın esnaf

ve 633 delege biz biriz, beraberiz" ifade-
lerini kullandı.

PROTOKOL DE 
İLGİ GÖSTERDİ

AESOB 21. Olağan Genel Kurul Top-
lantımızı Türkiye Esnaf ve Sanatkarlar
Konfederasyonu Genel Başkanı Bendevi
Palandöken'in divan başkanlığında; CHP
Antalya Milletvekilleri Cavit Arı, Aliye Co-
şar, Kemer Belediye Başkanı Necati To-
paloğlu, Antalya İl Defterdarı İlhan Ka-
rayılan, Antalya Ticaret İl Müdürü Ha-
lil Özşahan, CHP Antalya İl Başkanı Nail
Kamacı, MHP Antalya İl Başkan Sadul-
lah Güneş, BBP Antalya İl Başkanı Mus-
tafa Yılmaz, İYİ Parti Antalya İl Başkan
Vekili Yusuf Esen, Oda Başkanlarının ka-
tılımıyla yapıldı.  Özgür YILMAZ

1 Mayıs’ta alanlar doldu!
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Alanya’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü dolayısıyla düzenlenen yürüyüş ve etkinlikte, katılımcılar slo-
ganlarla meydanlara çıktı. Programda yapılan açıklamada emek, adalet ve özgürlük talepleri dile getirildi.

A
lanya’da 1 Mayıs Emek ve Daya-
nışma Günü kapsamında düzen-
lenen etkinlikte sendika ve sivil

toplum kuruluşları yürüyüş gerçekleş-
tirdi. Şelale meydanı dolup taşarken,
sendika temsilcileri tarafından yapı-
lan açıklamada, emek, demokrasi ve öz-
gürlük vurgusu yapıldı. Alanya'da, 1 Ma-
yıs Emek ve Dayanışma Günü kapsa-
mında düzenlenen etkinlikler, yürüyüş
ve açıklamalarla devam etti.

SLOGANLAR ATARAK
KUTLADILAR

Kutlamalar çerçevesinde Kuyular Önü
Camisi mevkiinde bir araya gelen sen-
dika ve sivil toplum kuruluşu üyeleri,
sloganlar eşliğinde İskele Caddesi
üzerinden yürüyerek Şelale Meyda-
nı’na ulaştı. Burada düzenlenen prog-

ramda sendika temsilcileri konuşmalar
yaparken, yerel sanatçılar sahne alarak
katılımcılara müzik dolu anlar yaşattı.
Programda, 1 Mayıs Tertip Komitesi adı-
na hazırlanan metin de kamuoyuyla
paylaşıldı. Komite Başkanı Fatoş Badaş
tarafından okunan açıklamada, 1 Ma-
yıs’ın birlik, mücadele ve dayanışma
günü olduğu vurgulandı.

TÜM EMEKÇİLERE 
SESLENİLDİ

Açıklamada; işçilerden emeklilere, ka-
dınlardan gençlere kadar toplumun
tüm kesimlerine seslenilerek, emek, de-
mokrasi, özgürlük ve eşitlik talepleri dile
getirildi. Açıklamada, ekonomik zor-
luklar, hak ve özgürlüklere yönelik bas-
kılar, kadın hakları, laiklik ve demokra-
si konularına dikkat çekildi.

KADIN CİNAYETLERİNE
ÖNLEM ALINMALI

Açıklamada, kadın cinayetlerine karşı etkin
önlemler alınması gerektiği belirtilen açık-
lamada, kadın mücadelesinin emek mü-
cadelesinin ayrılmaz bir parçası olduğu ifa-
de edildi. Ayrıca laikliğin korunmasının
toplumsal yaşam açısından önemine vur-
gu yapıldı. Açıklamada, birlik ve dayanışma
çağrısı yapılarak, “Birleşe birleşe kazana-
cağız” ve “Kurtuluş yok tek başına, ya hep
beraber ya hiçbirimiz” sloganları öne çık-
tı. Açıklama, “Yaşanabilir, laik, özgür, de-
mokratik ve eşitlikçi bir ülke kurulana kadar
mücadelemiz sürecek” ifadeleriyle sona
erdi. Etkinlik, katılımcıların müzik eşliğinde
halay çekerek eğlenmesi ve sloganlar at-
masıyla son buldu.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ GÖZDE DOLAYMAN)

Evlilik, iki insanın birbirine
sığındığı bir alan olmalıydı.

Ama bazen tam tersi olur… İn-
san en çok, en yakını tarafından in-
cinir.

Bir bakarsınız, bir cümlenin içine
saklanmış bir küçümseme vardır.

Bir bakarsınız, bir bakışın içinde
değersizlik hissi…

Ve zamanla o küçük anlar birikir,
büyür, ağırlaşır.

Peki bir insan neden sevdiğini
aşağılar?

Çünkü her aşağılama, aslında

karşı tarafa değil, kişinin kendi iç
dünyasına açılan bir penceredir.

Kendini yetersiz hisseden biri,
eşini küçülterek denge kurmaya ça-
lışır.

Kendi içinde eksik olanı, karşısın-
dakini eksilterek tamamlamaya kal-
kar.

Bazıları için aşağılama bir savun-
ma biçimidir.

Eleştirilmekten korkan, incin-
mekten kaçan kişi; önce incitir.

Çünkü kontrol edemediği duy-
gularla baş edemeyen insan, çoğu
zaman karşısındakini kontrol etme-

ye çalışır.
Bazıları için ise bu bir alışkanlıktır.
Büyüdüğü evde sevgi, küçümse-

me ile verilmiştir.
Değer görmek için önce değersiz

hissetmek gerekmiştir.
Ve fark etmeden aynı dili kendi

evliliğine taşır.
Ama hangi sebeple olursa olsun,

değişmeyen bir gerçek vardır:

Aşağılama, bir ilişkiyi en hızlı tü-
keten duygusal aşınmadır.

Çünkü insan, sevildiği yerde
güçlenir…

Ama değersiz hissettiği yerde ya-
vaş yavaş yok olur.

Evlilikte büyük krizler bir anda
çıkmaz.

Çoğu zaman her şey küçük cüm-
lelerle başlar.

“Sen zaten anlamazsın.”
“Senin yaptığın da iş mi?”
“Bir şeyi de doğru yap.”
Bu cümleler belki anlık söyle-

nir…
Ama etkisi uzun sürer.
Çünkü her kelime, karşısındaki

insanın değer duygusuna dokunur.
Ve bir süre sonra ilişki, iki insanın

yan yana yaşadığı ama birbirine iyi
gelmediği bir yere dönüşür.

Oysa güçlü bir evlilikte amaç;
haklı çıkmak değil, birbirini koru-
maktır.

Kazanmak değil, birlikte kalabil-
mektir.

Bugün belki de en önemli soru şu:
Eşinize konuşurken, onun değe-

rini büyüten biri misiniz…
yoksa fark etmeden eksilten mi?
Çünkü bir evlilikte sevgi, sadece

“seni seviyorum” demekle değil,
karşındakine kendini değerli his-

settirmekle yaşar.
Ve unutulmaması gereken en te-

mel gerçek şudur:
İnsan en çok, kendini en güven-

de hissetmesi gereken yerde kırılır.
Bu yüzden evlilikte dil, sadece

iletişim aracı değil…
ya iyileştiren ya da yaralayan bir

güçtür.

Evlilikte aşağılama: 
Sevginin içinde büyüyen 

sessiz yara

Adlıhan Dere güven tazeledi
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (AESOB) genel kurulunda mev-
cut Başkan Adlıhan Dere, 633 delegeden 358 oy alarak yeniden başkan se-
çildi. Mehmet Ali Alkan 272 oyda kalırken, Dere böylece güven tazeledi.

Yenialp Akkaya Alataş Özdemir Değirmenci
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cumartesi 2 Mayıs 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cumartesi 2 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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11Cumartesi 2 Mayıs 2026SPOR

AKDENİZ DERBİSİNDE ANTALYASPOR İLE ALANYASPOR KARŞI KARŞIYA GELİYOR 

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 31 23 5 3 70 23 74
2.Fenerbahçe 31 19 10 2 68 33 67
3.Trabzonspor 31 19 8 4 58 34 65 
4.Beşiktaş  31 16 8 7 54 36 56
5.Başakşehir 31 14 9 8 52 32 51
6.Göztepe  31 13 11 6 39 27 51
7.Samsunspor 31 11 12 8 39 41 45
8.Konyaspor 31 10 10 13 40 42 40
9.Ç.Rizespor 31 9 10 12 41 43 37
10.Gaziantep 31 9 10 12 41 52 37
11.Kocaelispor 31 9 9 13 25 35 36
12.Alanyaspor 31 6 15 10 37 38 33
13.Kasımpaşa 31 7 10 14 29 45 31
14.Gençlerbirliği 31 7 7 17 30 44 28
15.Eyüpspor 31 7 7 17 25 44 28
16.Antalyaspor 31 7 7 17 30 51 28
17.Kayserispor 31 5 11 15 23 57 26
18.Karagümrük 31 5 6 20 27 53 21

TRENDYOL SÜPER LİG 32. HAFTA HAKEMLER
01 Mayıs 2026 Cuma
Ç.Rizespor 17:00 Konyaspor Ömer Faruk Turtay
Gaziantep FK 20:00 Beşiktaş Abdullah Buğra Taşkınsoy
02 Mayıs 2026 Cumartesi
Fenerbahçe 20:00 Başakşehir Oğuzhan Aksu
Trabzonspor 20:00 Göztepe Ozan Ergün
Samsunspor 20:00 Galatasaray  Reşat Onur Coşkunses  
03 Mayıs Pazar
Kayserispor 20:00 Eyüpspor Mehmet Türkmen
Antalyaspor 20:00 Alanyaspor Atilla Karaoğlan
F.Karagümrük 20:00 Gençlerbirliği Oğuzhan Çakır 
Kasımpaşa 20:00 Kocaelispor Yasin Kol

ANTALYA'DA DEV KAPIŞMA!
Coreondon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig'in 32'nci hafta mücadelesinde yarın
Antalyaspor'a konuk oluyor. Mücadeleye Alanyaspor taraftarı alınmayacak. 

Trendyol Süper Lig'de 32'nci hafta karşılaşmaları oyna-
nıyor. Deplasmanda 13 maçtır kazanamayan Corendon
Alanyaspor, 32'nci haftada Antalyaspor'a konuk oluyor.

Corendon Airlines Park Stadı'nda yarın ( 03 Mayıs Pazar) oy-
nanacak maç saat 20.00'de başlayacak. Karşılaşmayı Atilla Ka-
raoğlan, Suat Güz ve Ali Can Alp hakem üçlüsü yönetecek.        

SÜPER LİG'DEKİ REKABET

Corendon Alanyaspor ile Antalyaspor, Süper Lig'de yarın ki maç-
ta 20'nci kez karşı karşıya gelecek. Geride kalan 19 karşılaş-
mada, Alanyaspor 5, Antalyaspor 10 kez sahadan galibiyetle
ayrılırken, 4 maçta beraberlik edildi. Alanyaspor, Antalyaspor
ile oynadığı son 6 maçta galibiyet elde edemedi. Antalyaspor'un
29 golüne Alanyaspor 21 golle karşılık verdi. 

ANTALYASPOR POTADA

Ligde son 2 haftaya girerken oynanacak bu mücadele iki
takım açısında da büyük taşıyor. Antalyaspor, 28 puanla
küme düşme hattında yer alıyor. Ligin alt sırasındaki di-
ğer takımları da yakından ilgilendiren önemli maçta An-
talyaspor, saha ve seyirci avantajını kullanarak sahada mut-
lak galibiyet hedefliyor. 

ALANYASPOR RİSKLİ BÖLGEDE

Süper Lig'de 33 puanla 12'nci basamakta yer almasına
rağmen halen küme düşme riski altında bulunan Co-
rendon Alanyaspor, ezeli rakibi karşısında en azından be-
raberlik alıp aradaki puan farkını korumayı amaçlıyor.
Turuncu yeşilliler, sahadan 3 puanla ayrılması duru-
munda ligde kalması kesinleşecek. 

Ligin ilk yarısında iki takım arasında Oba Stadı'nda oynanan mü-
cadele golsüz eşitlikle sona ermişti.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in Akdeniz derbisinde Antalyaspor'a konuk oluyor

Antalyaspor'un Süper Lig'de en fazla yendiği 2'nci takım Alanyaspor
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